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Ata da 36ª (trigésima sexta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Icapuí, no terceiro 

ano da legislatura 2021 a 2024, realizada no dia 09 (nove) de Novembro de 2023 (dois mil 

e vinte três), realizada no plenário José Borges dos Reis, sob a presidência do Sr. Vereador 

Francisco Hélio Fernandes Rebouças, onde reuniram-se os seguintes Vereadores: Artur 

Bruno Rebouças de Oliveira, Claudio Roberto de Carvalho, Cláudio Marques de Oliveira, 

Diego Costa Rebouças, Emerson Hundemberk Medeiros da Costa, Francisco Kleiton Pereira, 

João Paulo de Sousa Rebouças, Marjorie Felix Lacerda Gomes, e Normando Nonato da Silva, 

e Sidivânio da Cruz Honório. Declarada aberta a presente Sessão, o Senhor Presidente se 

pronunciou pedindo que o secretário da Casa fizesse a chamada regimental e colocou em 

discussão e aprovação Ata da Sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. Logo 

após, determinou a leitura da Ordem do Dia que constou o seguinte: PROJETO DE LEI Nº 

018/2023. Autoria do Poder Executivo Municipal. Autoriza o Chefe do Executivo 

Municipal a delegar as ações e serviços de saneamento básico em localidades rurais ou de 

pequeno porte do município de Icapuí/Ceará para o Sistema Integrado de Saneamento 

Rural da Bacia Hidrográfica do Baixo e Médio Jaguaribe e suas Associações Filiadas, e dá 

outras providencias. Proposição em tramitação. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 

017/2023. Autoria do vereador Normando Nonato da Silva. Dispõe sobre a outorga de 

“Título de Cidadão Icapuiense” ao ilustríssimo Senhor Francisco de Assis Diniz, e dá 

outras providências. Votaram a favor, os vereadores Diego Costa, João Paulo, Sidivãnio 

Honório, Normando Nonato, Marjorie Felix, Claudio Roberto, Emerson Medeiros, Claudio 

Marques, e Francisco Kleiton. Logo a proposição foi aprovada por 9(nove) votos favoráveis 

e nenhum voto contrário. PROJETO DE LEI Nº 019/2023. Autoria do vereador Claudio 

Roberto de Carvalho. Fica denominada “João Batista de Sousa” a rua que indica na Vila 

Chico Dantas na Serra de Icapuí e dá providências. Proposiçao enviada para segunda 

discursão. REQUERIMENTO Nº 020/2023. Autoria do vereador Claudio Roberto de 

Carvalho. REQUER que a Câmara Municipal de Icapuí realize com a participação do Sindicato 

dos Servidores e da Prefeitura Municipal uma Audiência Pública para discussão da situação 

financeira do Município de Icapuí, a ser realizada no dia 05 de dezembro de 2023. Proposição 

aprovada por 10(dez) votos favoráveis e nenhum voto contrário. MOÇÃO DE PESAR Nº 

057/2023. Que sejam consignados Votos de Pesar aos familiares do Sr. Francisco Hildo 

Rodrigues Filho, nascido em 06 de setembro de 1969 e falecido no dia 02 de novembro de 

2023. Proposição aprovada por 7(sete) votos favoráveis e nenhum voto contrário. INDICAÇÃO 

Nº 185/2023. Autoria da vereadora Marjorie Felix Lacerda Gomes. INDICA ao Chefe do 

Poder Executivo que sejam implantadas sinalização em piso tátil, mapa tátil e placas para 

pessoas com deficiência visual. Proposição aprovada por 8(oito) votos favoráveis e nenhum 

voto contrário.  
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INDICAÇÃO Nº 202/2023. Autoria do vereador Claudio Roberto de Carvalho. INDICA ao 

Chefe do Poder Executivo que seja um criado espaço no Município de Icapuí para acolher e 

tratar animais abandonados nas ruas porque há muitos animais nessa situação sendo 

maltratados e passando fome. Proposição aprovada por 7(sete) votos favoráveis e nenhum 

voto contrário. INDICAÇÃO Nº 203/2023. Autoria do vereador Claudio Marques de 

Oliveira. INDICA ao Chefe do Poder Executivo que seja feita a pavimentação da rua do 

Senhor Amorim que liga Melancias de Cima a Ilha do Guajirú. Proposição aprovada por 8(oito) 

votos favoráveis e nenhum voto contrário. INDICAÇÃO Nº 204/2023. Autoria do vereador 

Francisco Hélio Fernandes Rebouças. INDICA ao Chefe do Poder Executivo que seja 

construído um paredão/muro de contenção da maré na Praia de Quitérias. Proposição 

aprovada por 7(sete) votos favoráveis e nenhum voto contrário. INDICAÇÃO Nº 205/2023. 
Autoria do vereador Francisco Kleiton Pereira. INDICA ao Chefe do Poder Executivo que seja 

concluída obra de reforma do Estádio Municipal na Vila Jardim Paraíso, centro de Icapuí. 

Proposição aprovada por 8 votos favoráveis e nenhum voto contrário. INDICAÇÃO Nº 

206/2023. Autoria do vereador João Paulo de Sousa Rebouças. INDICA ao Chefe do 

Poder Executivo que seja realizada a festa do mela-mela dos Papangus, a ser realizado na 

segunda-feira de carnaval no Corredor de Luiz de Toinho, que dá acesso às praias de Barreiras 

e Barrinha. Proposição aprovada por 8(oito) votos favoráveis e nenhum voto contrário. 

INDICAÇÃO Nº 207/2023. Autoria do vereador Normando Nonato da Silva. INDICA ao 

Chefe do Poder Executivo que seja construída uma praça com academia ao ar livre em frente à 

Areninha Isaías Júnior, na Comunidade de Redonda. Proposição aprovada por maioria dos 

votos presentes. INDICAÇÃO Nº 208/2023. Autoria do vereador Sidivânio da Cruz 

Honório. INDICA ao Chefe do Poder Executivo que seja feita a limpeza e reparo dos bueiros 

da Rua da Praia na Comunidade de Redonda. Proposição aprovada por maioria dos votos 

presentes. Logo após, não havendo mais proposições para serem apreciadas, nem inscritos 

na tribuna popular, o senhor presidente declarou aberto o grande expediente, passando a 

palavra ao vereador Artur Bruno Rebouças de Oliveira, o qual falou que durante a atual 

gestão, as comunidades da região de cima tem muita deficiência na questão de obras; que 

até hoje, a comunidade de Olho Dágua não tem uma praça, nem local para prática de 

esportes; e agradeceu; logo após, a palavra foi concedida ao vereador Diego Costa 

Rebouças, o qual falou que está faltando medicamentos para diabéticos; disse que uma 

popular lhe questionou sobre a falta de medicamentos e fraldas para cidadãos; disse que 

notou um melhor atendimento no hospital, mas que ainda tem que melhor bastante, tendo 

em vista que muitos exames não são realizados; falou que não é ouvido pelo secretário de 

saúde; disse que não se deveria cortar serviços essenciais; reclamou do atraso no 

pagamento dos aposentados; e agradeceu; logo após, a palavra foi concedida a vereadora 

Marjorie Felix Lacerda Gomes, a qual disse que os repasses federais foram drasticamente 

afetados, que as prefeituras estão enfrentado grandes dificuldades; que não é proporcional 
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comparar Icapuí a Fortim, eis que naquele há muito investimento, e que o plano de cargos e 

carreiras são bem diferentes; disse que não posta nas redes sociais o seus feitos; que é fruto 

de uma grande homem e de uma grande mulher; falou que não é fácil ouvir alguns 

discursos; falou que é necessário reconhecer as obras que foram feitas; e agradeceu; logo 

após, a palavra foi concedida ao vereador João Paulo de Sousa Rebouças, o qual falou 

sobre a realização do acampamento latino americano na Praia de Tremembé; citou a 

construção de um centro de Educação Infantil em Melancias de Baixo; falou da realização 

do seminário da pesca; falou que na gincana ecológica foram retiradas mais de 200 kilos de 

lixo da Barra Grande; e agradeceu; logo após, a palavra foi concedida ao vereador 

Normando Nonato da Silva, o qual falou que a Superintendência da Pesca no Estado do 

Ceará se comprometeu a fazer um recadastramento das embarcações com fins de 

possibilitar a recuperação de licenças de alguns barcos de Icapuí; pediu equipe de limpeza 

para Barra Grande; Agradeceu ao presidente da associação dos curraleiros pela mobilização 

da categoria; e agradeceu; logo após, a palavra foi concedida ao vereador Francisco 

Kleiton Pereira, o qual falou que o dinheiro que entra nos cofres públicos não pertence a 

uma pessoa, mas sim à coletividade de cidadãos; disse que mais ou menos 49% da 

população de Icapui é pobre; disse que os recursos públicos não são direcionados para 

população mais carente, mas sim, para obras que nunca terminam; disse que a prefeitura 

paga milhões às assessorias; falou que os altos salários estão mantidos e não atrasam; 

reclamou que conseguiu encanação para Retiro grande mas a prefeitura ainda não instalou; 

falou que conseguiu um gerador, e ambulância; e agradeceu; logo após, a palavra foi 

concedida ao vereador Sidivânio da Cruz Honório, o qual falou que o prefeito Lacerda 

autorizou a reforma da Quadra de esportes da comunidade de Redonda; solicitou ao 

secretário de obras que fosse feita uma revisão nos bueiros para evitar alagamentos na 

época de chuvas; falou da demissão de servidores temporários em Icapuí, que o mesmo fato 

ocorria em outras cidades; reclamou da estrada da comunidade de Retiro Grande; e 

agradeceu, logo após, não havendo mais vereadores para se pronunciar, o senhor 

presidente declarou encerrada a presente sessão, e para constar, eu Marjorie Felix 

Lacerda Gomes, lavro esta ata, que após lida, será assinada por quem tem direito. 

 

Icapuí, 09 de Novembro de 2023. 
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LISTA DE ASSINATURAS 

36ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 09 DE NOVEMBRO DE 2023. 
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Pres. Francisco Hélio F. Rebouças: 

 
 

 

V. Pres. Cláudio Roberto de Carvalho: 
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